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La lunghezza dell’abstract deve essere compresa tra le 200 e le 300 parole. Il testo deve essere scritto in Times New Roman 12 con interlinea 1,5. 
La prima riga di ogni paragrafo deve avere un rientro di 1,25 cm. Basta cancellare il presente testo ed inserire quello dell’abstract in questo documento per mantenere la formattazione corretta.
È richiesto che l’abstract venga fin da subito inviato sia in italiano sia in inglese, in vista della pubblicazione di un Abstract Book (al seguente link potete visualizzare l’Abstract Book redatto per il Primo Meeting dell’ESCOM-Italy: https://www.escom-italy.org/wp-content/uploads/2019/09/Abstract_Book_ESCOM-Italy_2018.pdf). Sebbene non sia richiesta un’esplicita divisione dell’abstract in paragrafi, è consigliabile seguire la struttura “Introduzione – Obiettivi e ipotesi – Metodo – Risultati – Discussione” per gli abstract empirici/sperimentali e la struttura “Introduzione – Obiettivi – Contributo principale – Implicazioni” per gli abstract teoretici o di revisione della letteratura.

English

Write here the English translation of your abstract. We recommend www.deepl.com for help. 
Formatting rules as above.
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